

## **Giresun Üniversitesi Rektörlüğünden:**

Üniversitemiz birimlerine 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu, 657 sayılı Devlet Memurları Kanununun 48 inci maddesi, Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atanma Yönetmeliği ve Giresun Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atanma Yönergesi hükümleri uyarınca öğretim üyesi alınacaktır. Öğretim üyesi kadrosuna başvuracak adayların 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 24. ve 26. maddelerinde belirlenen asgari koşulları sağlamış olmak şartıyla:

PROFESÖR kadrolarına başvuracak adayların; başvurdukları birim, bölüm ve anabilim dalını belirten ve başlıca araştırma eserinin açıkça belirtildiği başvuru formlarına özgeçmişlerini, 2 adet fotoğraf, nüfus cüzdanı fotokopisi, lisans/yüksek lisans diploması, doktora ve doçentlik belgesi, Giresun Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atanma Yönergesine (Yönergeye Personel Daire Başkanlığımızın <https://pdb.giresun.edu.tr/> internet adresinde Kalite/Mevzuat/Yönergeler kısmında Profesör Kadrolarında Geçerli Giresun Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atanma Yönergesi olarak ulaşılabilir) uygun doldurulan EK-2 Yayın Listesi ve Puanlama tablosu, EK-3 Genel Değerlendirme tablosu, bilimsel yayınlarını, kongre ve konferans tebliğleri ile bunlara yapılan atıfları, sanat eserlerini, icralarını ve bunlara ilişkin dokümanı, eğitim-öğretim faaliyetlerini, yönetimlerinde devam eden ve biten doktora, sanatta yeterlik veya yüksek lisans çalışmalarını, üniversiteye katkılarını kapsayan 1 adet fiziki dosyayı, 6 adet USB belleğe yüklenmiş halde Üniversitemiz Personel Dairesi Başkanlığına şahsen müracaat etmeleri gerekmektedir.

DOÇENT kadrosuna başvuracak adayların; başvurdukları birim, bölüm ve anabilim dalını belirten başvuru formlarına özgeçmiş, 2 adet fotoğraf, nüfus cüzdanı fotokopisi, lisans/yüksek lisans diploması, doktora belgesi ve doçentlik belgesi, Giresun Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atanma Yönergesine (Yönergeye Personel Daire Başkanlığımızın <https://pdb.giresun.edu.tr/> internet adresinde Kalite/Mevzuat/Yönergeler kısmında Doçent ve Doktor Öğretim Üyesi Kadrolarında Geçerli Giresun Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atanma Yönergesi olarak ulaşılabilir) uygun doldurulan EK-1 Temel Alanlar tablosu, EK-2 Genel Ölçütler Tablosu, Aday Beyanname Formu, bilimsel çalışma ve yayınlarını kapsayan 1 adet fiziki dosyayı, 4 adet USB belleğe yüklenmiş halde Üniversitemiz Personel Dairesi Başkanlığına şahsen müracaat etmeleri gerekmektedir. Doçent kadrosuna; Profesörler müracaat edemezler.

Başvuruda bulunacak adaylar, başvuru dosyalarını Giresun Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atanma Yönergesine göre hazırlayacaklardır. Başvuruda bulunacak adaylardan, herhangi bir kamu kurumunda çalışanlar (daha önce çalışıp ayrılırsalar dahi) çalıştığı kurumdan alacakları onaylı ayrıntılı hizmet belgesini müracaat belgesine ekleyerek ibraz edeceklerdir. Yabancı yükseköğretim kurumlarından alınan diplomaların denkliğini gösteren onaylı belgelerin de sunulması gerekmektedir. Üniversitemiz gerekli gördüğü takdirde ilanın her aşamasını iptal etme hakkına sahiptir.

NOT : Sertifika istenilen ilanlarda bahse konu sertifikanın ilanın yayın tarihinden önce alınmış olması gerekmektedir.

İlan Tarihi : 15.05.2026

Başvuru Tarihi : 15.05.2026

Son Başvuru Tarihi : 05.06.2026

	BİRİM	BÖLÜM	ANABİLİM DALI	ÜNVANI	DER.	AD.	İLAN ŞARTI
1	Bulancak Meslek Yüksekokulu	Bitkisel ve Hayvansal Üretim Bölümü	Fındık Eksperliği Programı	Profesör	1	1	Bahçe Bitkileri Yetiştirme ve Islahı alanında doçent unvanı almış olup; fındıkta geleneksel ve suni kurutma, muhafaza ve yağ oksidasyonu konularında çalışmaları olmak.
2	Eğitim Fakültesi	Eğitim Bilimleri Bölümü	Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık Anabilim Dalı	Profesör	1	1	Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık alanında doçent unvanı almış olup; cinsiyet psikolojisi, çocuk ruh sağlığı, sınav kaygısı ve motivasyon konularında çalışması olmak.
3	Espiye Meslek Yüksekokulu	Bitkisel ve Hayvansal Üretim Bölümü	Tıbbi ve Aromatik Bitkiler Programı	Profesör	1	1	Doçentlik unvanını aldıktan sonra en az 5 (beş) yıl açık bulunan profesörlük kadrosu ile ilgili bilim alanında çalışmış olup; tıbbi ve aromatik bitkiler ile ekstremofilik canlılara ait metabolitlerin biyokimyasal özelliklerini moleküler ve klasik tekniklerle analiz etme konularında çalışmaları olmak.
4	Fen-Edebiyat Fakültesi	Matematik Bölümü	Geometri Anabilim Dalı	Profesör	1	1	Matematik bilim alanında doçent unvanı almış olup; ricci solitonlar ve eğrilerin liftleri konularında çalışmaları olmak.
5	Fen-Edebiyat Fakültesi	Matematik Bölümü	Matematiğin Temelleri ve Matematik Lojik Anabilim Dalı	Profesör	1	1	Matematik bilim alanında doçent unvanı almış olup; sürekli ortamlar mekaniğinde yaklaşık çözüm yöntemleri konusunda çalışmaları olmak.
6	Fen-Edebiyat Fakültesi	Tarih Bölümü	Genel Türk Tarihi Anabilim Dalı	Profesör	1	1	Genel Türk Tarihi bilim alanında doçent unvanı almış olup; Timurlu devlet teşkilatı hakkında çalışmaları olmak.
7	Giresun Meslek Yüksekokulu	Muhasebe ve Vergi Bölümü	Muhasebe ve Vergi Uygulamaları Programı	Profesör	1	1	Muhasebe alanında doçent unvanı almış olup; finansal olmayan bilgilerin raporlanması ve risk raporlama konularında çalışmalar yapmış olmak.
8	Giresun Meslek Yüksekokulu	Mimarlık ve Şehir Planlama Bölümü	Mimari Restorasyon Programı	Profesör	1	1	Orman Endüstri Mühendisliği bilim alanında doçent unvanı almış olup; ahşap teknolojisi, ahşap esaslı kompozitler konularında çalışmaları olmak.

9	Görelle Güzel Sanatlar Fakültesi	Grafik Tasarımı Bölümü	Grafik Tasarımı Anasanat Dalı	Profesör	1	1	Tasarım alanında doçent unvanı almış ve Doçentlik unvanını aldıktan sonra en az 5 (beş) yıl açık bulunan profesörlük kadrosu ile ilgili bilim alanında çalışmış olup; dijital grafik tasarımda simülasyon, yapay zekâ tasarımı ve teknolojileri konularında akademik çalışmalar yapmış olmak.
10	İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi Bölümü	Kentleşme ve Çevre Sorunları Anabilim Dalı	Profesör	1	1	Yerel Yönetimler, Kent ve Çevre Politikaları bilim alanında doçent unvanı almış olup; akıllı kent, tersine göç, atık ve afet yönetimi konularında çalışmalar yapmış olmak.
11	İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi Bölümü	Siyaset ve Sosyal Bilimler Anabilim Dalı	Profesör	1	1	Doçentlik unvanını aldıktan sonra en az 5 (beş) yıl açık bulunan profesörlük kadrosu ile ilgili bilim alanında çalışmış olup; savunma politikaları, denizcilik politikaları ve enerji güvenliği üzerine çalışmaları bulunmak.
12	İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	Uluslararası İlişkiler Bölümü	Siyasi Tarih Anabilim Dalı	Profesör	1	1	Uluslararası İlişkiler bilim alanında doçent unvanı almış olup; doçentlik unvanını aldıktan sonra en az 5 (beş) yıl açık bulunan profesörlük kadrosu ile ilgili bilim alanında çalışmış olmak. Uluslararası politik-ekonomi, uluslararası terorizm ve güvenikleştirme teorisi alanlarında çalışmaları olmak.
13	Mühendislik Fakültesi	Genetik ve Biyomühendislik Bölümü	Genetik ve Biyomühendislik Anabilim Dalı	Profesör	1	1	Biyoloji veya Genetik alanında doçent unvanı almış olup; mikroorganizma temelli toksinler ve enzimler, fungal çeşitlilik ve bitki metabolitleri konularında çalışmaları olmak.
14	Mühendislik Fakültesi	Genetik ve Biyomühendislik Bölümü	Genetik ve Biyomühendislik Anabilim Dalı	Profesör	1	1	Biyoloji veya Biyoteknoloji alanında doçent unvanı almış olup; bitkilerde somatik embriyogenez, küleme, RNAi ve bitki temelli toksinler konularında çalışmaları olmak.
15	Mühendislik Fakültesi	Harita Mühendisliği Bölümü	Harita Mühendisliği Anabilim Dalı	Profesör	1	1	Doktora ve doçentliğini Harita Mühendisliği alanında almış olmak. Uzaktan algılama, kıyı değişimi, gürlü haritalama ve deprem risk analizi alanlarında çalışma yapmış olmak.
16	Sağlık Bilimleri Fakültesi	Ebelik Bölümü	Ebelik Anabilim Dalı	Profesör	1	1	Halk Sağlığı alanında doçent unvanı almış olup; gebelik, çocuk hakları, kanser konularında çalışmaları olmak.

17	Sağlık Bilimleri Fakültesi	Hemşirelik Bölümü	Psikiyatri Hemşireliği Anabilim Dalı	Profesör	1	1	Psikiyatri Hemşireliği alanında doçent unvanı almış olup; şizofreni, mindfulness ve psikolojik ilkyardımcı konularında çalışmaları olmak.
18	Tıp Fakültesi	Temel Tıp Bilimleri Bölümü	Histoloji ve Embriyoloji Anabilim Dalı	Profesör	1	1	Tıp Histoloji ve Embriyoloji alanında doçent unvanı almış olup; melamin toksisitesi ile ilgili histopatolojik çalışmaları olmak.
19	Diş Hekimliği Fakültesi	Klinik Bilimler Bölümü	Restoratif Diş Tedavisi Anabilim Dalı	Doçent	2	1	Restoratif Diş Tedavisi alanında doçent unvanı almış olmak.
20	Fen-Edebiyat Fakültesi	İngiliz Dili ve Edebiyatı Bölümü	İngiliz Dili ve Edebiyatı Anabilim Dalı	Doçent	1	1	İngiliz Dili ve Edebiyatı alanında doçent unvanı almış olup; Modern İngiliz Romanı ve Öyküsü üzerine çalışmalar yapmış olmak.
21	Fen-Edebiyat Fakültesi	Tarih Bölümü	Ortaçağ Tarihi Anabilim Dalı	Doçent	2	1	Orta Çağ Tarihi bilim alanında doçent unvanı almış olup; Selçuklularda idari-hukuki yapı ve Selçuklu tarihçiliği hakkında çalışmaları olmak.
22	İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	İşletme Bölümü	Sayısal Yöntemler Anabilim Dalı	Doçent	2	1	Nicel Karar Yöntemleri bilim alanında doçent unvanı almış olup; bulanık çıkarım sistemleri, bulanık kümeleme ve çok kriterli karar verme konularında çalışmalar yapmış olmak.
23	İlahiyat Fakültesi	İslam Tarihi ve Sanatları Bölümü	İslam Tarihi Anabilim Dalı	Doçent	1	1	İslam Tarihi ve Sanatları bilim alanında doktora ve İslam Tarihi bilim alanında doçent unvanı almış olup; İslam Kurumları Tarihi, İslam Bilim Tarihi ve Sahabe biyografileri üzerine bilimsel çalışmalar yapmış olmak.
24	Mühendislik Fakültesi	Bilgisayar Mühendisliği Bölümü	Bilgisayar Yazılımı Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Bilgisayar Bilimleri ve Mühendisliği bilim alanında doçent unvanı almış olup; bilgisayar ve iletişim ağları, makine öğrenmesi ve siber güvenlik konularında çalışmalar yapmış olmak.
25	Mühendislik Fakültesi	Gıda Mühendisliği Bölümü	Gıda Teknolojisi Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Gıda Bilimleri ve Mühendisliği bilim alanında doçent unvanı almış olup; meyve ve sebzelerde kalite ve biyoaktif bileşenler ile yenilebilir film ve fonksiyonel gıdalar alanında çalışmaları olmak.

26	Mühendislik Fakültesi	Makine Mühendisliği Bölümü	Konstrüksiyon ve İmalat Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Makine Mühendisliği alanında lisans ve lisansüstü mezunu olup; aynı alanda doçent unvanına sahip olmak. Metalik malzemelerde antibakteriyel ve sert kaplamalar, sürtümlü temas yorulması ve korozyon konularında bilimsel yayınlara sahip olmak.
27	Sağlık Bilimleri Fakültesi	Ebelik Bölümü	Ebelik Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Doğum ve Kadın Hastalıkları Hemşireliği alanında doçent unvanı almış olup; gebelerde; aleksitimi, bitkisel ürün, kozmetik ürün kullanımı konularında çalışmaları olmak.
28	Sağlık Bilimleri Fakültesi	Hemşirelik Bölümü	Cerrahi Hastalıklar Hemşireliği Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Cerrahi Hastalıkları Hemşireliği alanında doçent unvanı almış olup; basınç yaralanması, laparoskopik ve kardiyak cerrahi alanlarında çalışmaları olmak.
29	Sağlık Bilimleri Fakültesi	Hemşirelik Bölümü	Psikiyatri Hemşireliği Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Psikiyatri Hemşireliği alanında doçent unvanı almış olup; çocuk istismarı, şizofreni, yeme bozukluğu ile ilgili çalışmaları olmak.
30	Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu	Terapi ve Rehabilitasyon Bölümü	Fizyoterapi Programı	Doçent	1	1	Fizyoterapi ve Rehabilitasyon alanında doçent unvanı almış olup; doktora sonrası açık bulunan doçentlik kadrosu ile ilgili bilim alanında görev yapmış olmak. Geriatrik rehabilitasyon ve kadın sağlığı alanlarında çalışmalar yapmış olmak.
31	Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu	Terapi ve Rehabilitasyon Bölümü	Fizyoterapi Programı	Doçent	1	1	Fizyoterapi ve Rehabilitasyon alanında doçent unvanı almış olup; doktora sonrası açık bulunan doçentlik kadrosu ile ilgili bilim alanında görev yapmış olmak. Alzheimer, Multipl Skleroz ve Parkinson hastalarında çalışmalar yapmış olmak.
32	Spor Bilimleri Fakültesi	Beden Eğitimi ve Spor Bölümü	Beden Eğitimi ve Spor Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Beden Eğitimi ve Spor Eğitimi bilim alanında doçent unvanı almış olup; engelliler ve otizm tanılı çocuklar ile ilgili bilimsel çalışmalar yapmış olmak. Otizm tanılı çocukların yürüyüş özellikleri ve motor becerileri üzerine çalışmalar yapmış olmak.

33	Tıp Fakültesi	Cerrahi Tıp Bilimleri Bölümü	Göz Hastalıkları Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Göz Hastalıkları alanında doçent unvanı almış olup; retina hastalıkları ve ön segment yapıları arasındaki ilişkiler üzerine çalışma yapmış olmak.
34	Tıp Fakültesi	Cerrahi Tıp Bilimleri Bölümü	Kulak, Burun Boğaz Hastalıkları Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Kulak Burun Boğaz Hastalıkları alanında doçent unvanı almış olup; uyku endoskopisi ve yapay zeka alanlarında çalışma yapmış olmak.
35	Tıp Fakültesi	Cerrahi Tıp Bilimleri Bölümü	Ortopedi ve Travmatoloji Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Ortopedi ve Travmatoloji alanında doçent unvanı almış olup; kalça artroskopisi ve ortopedik onkoloji üzerine Fellow eğitimi almış olmak.
36	Tıp Fakültesi	Cerrahi Tıp Bilimleri Bölümü	Tıbbi Patoloji Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Tıbbi Patoloji alanında doçent unvanı almış olup; eklem ve kas hastalıkları patolojisi alanında çalışmaları olmak.
37	Tıp Fakültesi	Dahili Tıp Bilimleri Bölümü	Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Çocuk Nörolojisi alanında doçent unvanı almış olup; anti epileptik ilaç yan etkileri ile ilgili deneysel çalışmaları olmak.
38	Tıp Fakültesi	Dahili Tıp Bilimleri Bölümü	Enfeksiyon Hastalıkları ve Klinik Mikrobiyoloji Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Enfeksiyon Hastalıkları ve Klinik Mikrobiyoloji alanında doçent unvanı almış olup; kırım kongo kanamalı ateşi hastalığında tanısal yaklaşım konusunda çalışması olmak.
39	Tıp Fakültesi	Dahili Tıp Bilimleri Bölümü	Enfeksiyon Hastalıkları ve Klinik Mikrobiyoloji Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Enfeksiyon Hastalıkları ve Klinik Mikrobiyoloji alanında doçent unvanı almış olup; tekrarlayan clostridioides difficile enfeksiyonu konusunda çalışması olmak.
40	Tıp Fakültesi	Dahili Tıp Bilimleri Bölümü	Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Ruh Sağlığı ve Hastalıkları alanında doçent unvanı almış olup; metamfetamin kullanım bozukluğu, obezite ve depresyon üzerinde çalışma yapmış olmak.
41	Tıp Fakültesi	Temel Tıp Bilimleri Bölümü	Fizyoloji Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Tıp Fizyoloji alanında doçent unvanı almış olup; insanlarda nörofizyoloji alanında, olay ilişkili potansiyeller konularında bilimsel çalışmaları olmak.
42	Tirebolu İletişim Fakültesi	Radyo, Televizyon ve Sinema Bölümü	Sinema Anabilim Dalı	Doçent	2	1	Sinema alanında doçent unvanı almış olup; sinema-felsefe, sinema-sosyoloji ve sinema-psikanaliz alanlarında akademik yayınları bulunmak.